
Toutes les opérations avec les nombres entiers (A)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-6 ∙ 12 = -7 + 11 = 66 ÷ 11 = 
-10 - -3 = -24 ÷ 6 = 7 + 9 = 
30 ÷ -5 = 3 - 11 = 45 ÷ -9 = 
5 - 3 = 11 ∙ 5 = 4 - -1 = 
8 ∙ 7 = 12 - -11 = -18 ÷ -2 = 
6 ÷ -1 = -4 - 3 = 8 - 2 = 
12 + -5 = 10 + -10 = -4 ∙ 3 = 
6 ÷ -2 = -10 ∙ 9 = 11 - -1 = 
7 - -11 = -1 ∙ 1 = 10 + -6 = 
-30 ÷ 6 = 12 + 12 = 3 + -3 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (A) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-6 ∙ 12 = -7 + 11 = 66 ÷ 11 == -72 = 4 = 6-10 - -3 = -24 ÷ 6 = 7 + 9 == -7 = -4 = 1630 ÷ -5 = 3 - 11 = 45 ÷ -9 == -6 = -8 = -55 - 3 = 11 ∙ 5 = 4 - -1 == 2 = 55 = 58 ∙ 7 = 12 - -11 = -18 ÷ -2 == 56 = 23 = 96 ÷ -1 = -4 - 3 = 8 - 2 == -6 = -7 = 612 + -5 = 10 + -10 = -4 ∙ 3 == 7 = 0 = -126 ÷ -2 = -10 ∙ 9 = 11 - -1 == -3 = -90 = 127 - -11 = -1 ∙ 1 = 10 + -6 == 18 = -1 = 4-30 ÷ 6 = 12 + 12 = 3 + -3 == -5 = 24 = 0
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.3 - -6 = 5 + 11 = -11 + -2 = 
12 - 7 = 8 - -10 = 4 ÷ -1 = 
11 + 1 = 32 ÷ -8 = -12 - -1 = 
7 ÷ 1 = -11 - 6 = -1 ∙ 5 = 
4 + 10 = 60 ÷ 5 = -72 ÷ 8 = 
11 - -12 = 1 + -11 = -2 - -12 = 
-28 ÷ -4 = -77 ÷ 7 = -4 ∙ -5 = 
-80 ÷ -10 = -8 + 3 = 24 ÷ 12 = 
-50 ÷ 5 = 12 + -3 = -3 ∙ 1 = 
2 - -5 = 8 - 7 = -144 ÷ 12 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.3 - -6 = 5 + 11 = -11 + -2 == 9 = 16 = -1312 - 7 = 8 - -10 = 4 ÷ -1 == 5 = 18 = -411 + 1 = 32 ÷ -8 = -12 - -1 == 12 = -4 = -117 ÷ 1 = -11 - 6 = -1 ∙ 5 == 7 = -17 = -54 + 10 = 60 ÷ 5 = -72 ÷ 8 == 14 = 12 = -911 - -12 = 1 + -11 = -2 - -12 == 23 = -10 = 10-28 ÷ -4 = -77 ÷ 7 = -4 ∙ -5 == 7 = -11 = 20-80 ÷ -10 = -8 + 3 = 24 ÷ 12 == 8 = -5 = 2-50 ÷ 5 = 12 + -3 = -3 ∙ 1 == -10 = 9 = -32 - -5 = 8 - 7 = -144 ÷ 12 == 7 = 1 = -12
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-7 + -12 = -4 - -10 = 7 - -11 = 
4 + 9 = -9 - 12 = -4 ∙ -1 = 
-63 ÷ 7 = -14 ÷ -7 = 10 ÷ 2 = 
77 ÷ -7 = 9 - -2 = -2 + -10 = 
21 ÷ -3 = -4 - 3 = 10 ∙ 7 = 
-36 ÷ -6 = -12 ∙ 6 = 10 ÷ -1 = 
12 ÷ -1 = 3 + -12 = 12 + -10 = 
90 ÷ -10 = -11 + 2 = -2 + -10 = 
-3 ∙ 12 = 20 ÷ -10 = -6 ∙ 6 = 
-12 ÷ -2 = 4 - -2 = 2 + -1 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-7 + -12 = -4 - -10 = 7 - -11 == -19 = 6 = 184 + 9 = -9 - 12 = -4 ∙ -1 == 13 = -21 = 4-63 ÷ 7 = -14 ÷ -7 = 10 ÷ 2 == -9 = 2 = 577 ÷ -7 = 9 - -2 = -2 + -10 == -11 = 11 = -1221 ÷ -3 = -4 - 3 = 10 ∙ 7 == -7 = -7 = 70-36 ÷ -6 = -12 ∙ 6 = 10 ÷ -1 == 6 = -72 = -1012 ÷ -1 = 3 + -12 = 12 + -10 == -12 = -9 = 290 ÷ -10 = -11 + 2 = -2 + -10 == -9 = -9 = -12-3 ∙ 12 = 20 ÷ -10 = -6 ∙ 6 == -36 = -2 = -36-12 ÷ -2 = 4 - -2 = 2 + -1 == 6 = 6 = 1
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-9 ∙ 7 = -3 ∙ -6 = 3 - -3 = 
-12 ∙ 10 = -9 + -11 = -12 ÷ 12 = 
-3 + 7 = 2 - -12 = 16 ÷ -2 = 
11 ÷ -1 = -77 ÷ 11 = -6 ∙ -12 = 
-24 ÷ -6 = 66 ÷ 11 = -3 ∙ -1 = 
2 + -10 = -99 ÷ 11 = 10 - 11 = 
-88 ÷ 8 = 5 + 11 = 5 + -10 = 
-11 + -8 = 20 ÷ -5 = 2 - -5 = 
-66 ÷ -11 = 4 ∙ 12 = -5 + -4 = 
-12 - -11 = 100 ÷ -10 = -2 ∙ -2 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-9 ∙ 7 = -3 ∙ -6 = 3 - -3 == -63 = 18 = 6-12 ∙ 10 = -9 + -11 = -12 ÷ 12 == -120 = -20 = -1-3 + 7 = 2 - -12 = 16 ÷ -2 == 4 = 14 = -811 ÷ -1 = -77 ÷ 11 = -6 ∙ -12 == -11 = -7 = 72-24 ÷ -6 = 66 ÷ 11 = -3 ∙ -1 == 4 = 6 = 32 + -10 = -99 ÷ 11 = 10 - 11 == -8 = -9 = -1-88 ÷ 8 = 5 + 11 = 5 + -10 == -11 = 16 = -5-11 + -8 = 20 ÷ -5 = 2 - -5 == -19 = -4 = 7-66 ÷ -11 = 4 ∙ 12 = -5 + -4 == 6 = 48 = -9-12 - -11 = 100 ÷ -10 = -2 ∙ -2 == -1 = -10 = 4
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-2 - -7 = 7 - -2 = -12 - -9 = 
-1 + -4 = -42 ÷ -6 = 3 + 1 = 
-6 ÷ 3 = -11 - -1 = 32 ÷ -4 = 
-11 + 6 = -72 ÷ -6 = 99 ÷ 11 = 
11 - 4 = 10 - -1 = -6 ∙ -1 = 
36 ÷ -6 = -3 ∙ 2 = 3 ∙ -10 = 
7 ∙ 2 = -44 ÷ -11 = 12 - 11 = 
2 ∙ 9 = -9 + -4 = 2 ∙ -1 = 
-9 ÷ 9 = 6 ∙ -10 = -1 + 6 = 
132 ÷ 11 = 9 ∙ 2 = -2 + 3 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-2 - -7 = 7 - -2 = -12 - -9 == 5 = 9 = -3-1 + -4 = -42 ÷ -6 = 3 + 1 == -5 = 7 = 4-6 ÷ 3 = -11 - -1 = 32 ÷ -4 == -2 = -10 = -8-11 + 6 = -72 ÷ -6 = 99 ÷ 11 == -5 = 12 = 911 - 4 = 10 - -1 = -6 ∙ -1 == 7 = 11 = 636 ÷ -6 = -3 ∙ 2 = 3 ∙ -10 == -6 = -6 = -307 ∙ 2 = -44 ÷ -11 = 12 - 11 == 14 = 4 = 12 ∙ 9 = -9 + -4 = 2 ∙ -1 == 18 = -13 = -2-9 ÷ 9 = 6 ∙ -10 = -1 + 6 == -1 = -60 = 5132 ÷ 11 = 9 ∙ 2 = -2 + 3 == 12 = 18 = 1
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.132 ÷ 11 = -10 - -1 = -3 + 5 = 
10 - 6 = -90 ÷ 9 = -96 ÷ -12 = 
24 ÷ 4 = 90 ÷ -10 = -44 ÷ 11 = 
-3 ∙ -11 = -6 - -10 = -8 + 8 = 
-9 - 10 = -48 ÷ 6 = 10 + 12 = 
-2 + 12 = -7 + -11 = -1 + -8 = 
-7 + -7 = 2 ∙ -11 = 2 ∙ -3 = 
-2 + -5 = -12 - 6 = 8 ÷ -8 = 
-2 ∙ -3 = 8 ∙ 12 = 5 + 3 = 
56 ÷ 8 = 12 - -4 = -5 + 9 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.132 ÷ 11 = -10 - -1 = -3 + 5 == 12 = -9 = 210 - 6 = -90 ÷ 9 = -96 ÷ -12 == 4 = -10 = 824 ÷ 4 = 90 ÷ -10 = -44 ÷ 11 == 6 = -9 = -4-3 ∙ -11 = -6 - -10 = -8 + 8 == 33 = 4 = 0-9 - 10 = -48 ÷ 6 = 10 + 12 == -19 = -8 = 22-2 + 12 = -7 + -11 = -1 + -8 == 10 = -18 = -9-7 + -7 = 2 ∙ -11 = 2 ∙ -3 == -14 = -22 = -6-2 + -5 = -12 - 6 = 8 ÷ -8 == -7 = -18 = -1-2 ∙ -3 = 8 ∙ 12 = 5 + 3 == 6 = 96 = 856 ÷ 8 = 12 - -4 = -5 + 9 == 7 = 16 = 4
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-12 + -6 = -6 + 6 = 2 + -4 = 
-3 - 2 = -9 - 3 = -108 ÷ 12 = 
-44 ÷ 11 = -2 - -5 = 4 + 1 = 
-1 ∙ -6 = 4 + 12 = -9 ∙ 3 = 
-1 + 3 = -8 - 7 = -2 ∙ 3 = 
-3 + -7 = 5 + -12 = -4 - -5 = 
3 ∙ 9 = 2 + -10 = 66 ÷ -6 = 
12 + -3 = 3 - -8 = 66 ÷ 6 = 
-2 ∙ -8 = -88 ÷ 11 = -60 ÷ -5 = 
4 ∙ -3 = 8 + -1 = -11 ∙ 2 = 

Mathslibres.com



Toutes les opérations avec les nombres entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-12 + -6 = -6 + 6 = 2 + -4 == -18 = 0 = -2-3 - 2 = -9 - 3 = -108 ÷ 12 == -5 = -12 = -9-44 ÷ 11 = -2 - -5 = 4 + 1 == -4 = 3 = 5-1 ∙ -6 = 4 + 12 = -9 ∙ 3 == 6 = 16 = -27-1 + 3 = -8 - 7 = -2 ∙ 3 == 2 = -15 = -6-3 + -7 = 5 + -12 = -4 - -5 == -10 = -7 = 13 ∙ 9 = 2 + -10 = 66 ÷ -6 == 27 = -8 = -1112 + -3 = 3 - -8 = 66 ÷ 6 == 9 = 11 = 11-2 ∙ -8 = -88 ÷ 11 = -60 ÷ -5 == 16 = -8 = 124 ∙ -3 = 8 + -1 = -11 ∙ 2 == -12 = 7 = -22
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-10 ∙ -6 = 100 ÷ -10 = 8 + -7 = 
-12 + 4 = -8 + 4 = 11 ∙ -1 = 
4 + 9 = -50 ÷ 10 = 2 ÷ -1 = 
-3 ∙ 9 = -6 ∙ 7 = -110 ÷ -11 = 
3 + -11 = 11 ∙ 1 = -12 + -8 = 
-11 ∙ -9 = 36 ÷ 4 = 8 + 5 = 
4 + 11 = -11 ∙ 8 = -32 ÷ -8 = 
-11 + -12 = -9 - -1 = 5 - 8 = 
7 ∙ -11 = -12 ∙ -7 = 6 ÷ 1 = 
10 ÷ 1 = 80 ÷ 8 = 12 ∙ -2 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-10 ∙ -6 = 100 ÷ -10 = 8 + -7 == 60 = -10 = 1-12 + 4 = -8 + 4 = 11 ∙ -1 == -8 = -4 = -114 + 9 = -50 ÷ 10 = 2 ÷ -1 == 13 = -5 = -2-3 ∙ 9 = -6 ∙ 7 = -110 ÷ -11 == -27 = -42 = 103 + -11 = 11 ∙ 1 = -12 + -8 == -8 = 11 = -20-11 ∙ -9 = 36 ÷ 4 = 8 + 5 == 99 = 9 = 134 + 11 = -11 ∙ 8 = -32 ÷ -8 == 15 = -88 = 4-11 + -12 = -9 - -1 = 5 - 8 == -23 = -8 = -37 ∙ -11 = -12 ∙ -7 = 6 ÷ 1 == -77 = 84 = 610 ÷ 1 = 80 ÷ 8 = 12 ∙ -2 == 10 = 10 = -24
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.7 ∙ -10 = 6 ∙ -6 = -3 - -2 = 
-80 ÷ 8 = -8 ∙ 5 = -7 - 1 = 
8 - 7 = -10 + -9 = 8 - -11 = 
6 - 1 = -12 - 6 = 77 ÷ -7 = 
-49 ÷ -7 = 2 - 7 = 10 - -12 = 
9 - -6 = 12 ÷ 2 = -8 ∙ 8 = 
-8 - -8 = -11 + 12 = 11 + -6 = 
1 ∙ 7 = -5 + 9 = -24 ÷ -4 = 
-4 + -11 = -5 - -6 = 8 + -4 = 
7 + 5 = 44 ÷ -4 = 2 ∙ -12 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.7 ∙ -10 = 6 ∙ -6 = -3 - -2 == -70 = -36 = -1-80 ÷ 8 = -8 ∙ 5 = -7 - 1 == -10 = -40 = -88 - 7 = -10 + -9 = 8 - -11 == 1 = -19 = 196 - 1 = -12 - 6 = 77 ÷ -7 == 5 = -18 = -11-49 ÷ -7 = 2 - 7 = 10 - -12 == 7 = -5 = 229 - -6 = 12 ÷ 2 = -8 ∙ 8 == 15 = 6 = -64-8 - -8 = -11 + 12 = 11 + -6 == 0 = 1 = 51 ∙ 7 = -5 + 9 = -24 ÷ -4 == 7 = 4 = 6-4 + -11 = -5 - -6 = 8 + -4 == -15 = 1 = 47 + 5 = 44 ÷ -4 = 2 ∙ -12 == 12 = -11 = -24
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-11 ∙ 12 = -2 ∙ -10 = -10 ∙ -8 = 
8 - 6 = 2 - 11 = -12 + 12 = 
-12 + -12 = -63 ÷ 9 = -12 ∙ -10 = 
10 ∙ 1 = -120 ÷ -12 = -10 - -12 = 
-12 - 10 = 22 ÷ -11 = 4 - 9 = 
-81 ÷ -9 = 3 + -12 = -3 - -6 = 
-8 ∙ 12 = 12 + 1 = -1 - 10 = 
12 ∙ 5 = -12 + -8 = 7 - -8 = 
2 + 3 = 8 - -7 = 11 + 5 = 
6 + 10 = 5 + 1 = -12 ∙ -12 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-11 ∙ 12 = -2 ∙ -10 = -10 ∙ -8 == -132 = 20 = 808 - 6 = 2 - 11 = -12 + 12 == 2 = -9 = 0-12 + -12 = -63 ÷ 9 = -12 ∙ -10 == -24 = -7 = 12010 ∙ 1 = -120 ÷ -12 = -10 - -12 == 10 = 10 = 2-12 - 10 = 22 ÷ -11 = 4 - 9 == -22 = -2 = -5-81 ÷ -9 = 3 + -12 = -3 - -6 == 9 = -9 = 3-8 ∙ 12 = 12 + 1 = -1 - 10 == -96 = 13 = -1112 ∙ 5 = -12 + -8 = 7 - -8 == 60 = -20 = 152 + 3 = 8 - -7 = 11 + 5 == 5 = 15 = 166 + 10 = 5 + 1 = -12 ∙ -12 == 16 = 6 = 144
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